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Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

-ALTIN MAHİR İsimli Arap atı,

-AIRPLANE İsimli İngiliz atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.

09.04.2023 tarihli koşulara ait ek rapor:

09.04.2023 tarihinde yapılan  1. koşuda, 8 numaralı LADY CASSIA isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, yasal süresi içerisinde 

mazeretsiz olarak tartı mahallinde bulunmayarak tartı ile ilgili yükümlülüğünü yerine getirmediğinden yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğin 120/2. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunması tartı mahallinde bulunamaması nedeniyle alınamamıştı. Savunmasını 

11.04.2023 tarihinde Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları 

Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 120/2 maddesi gereği ( 14.04.2023 gününden başlamak üzere) 15 ( ON 

BEŞ ) GÜN süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 3722 TL PARA CEZASI ile cezalandırılmıştır.
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Adana Yeşiloba Hipodromunda 11 Mart Salı günü yapılacak olan ; 1 inci, 4 üncü ve 8 inci koşuların ŞARTLI-1 olması ve tayların 

bundan sonraki yarış hayatlarını olumsuz etkilememesi gerekçesiyle yarış içerisinde kamçının kullanım şekli, kamçının kullanımı 

sırasındaki şiddeti ve özellikle de gereksiz kullanımı hususunda binicilerimiz uyarılmış olup Kurulumuzun hassasiyeti bir kez daha 

anlatılmıştır.

1. Koşuda, 6 numaraya kayıtlı OĞLUM DORUK isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

7 numaraya kayıtlı SABIRLI EFE isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

Yine, 7 numaraya kayıtlı SABIRLI EFE isimli atın binicisi Emre AKKILIÇ, son 300 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

12 numaraya kayıtlı ZİLOŞUM isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, fotofinishi geçmeden nümayişte bulunarak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

Yine, 12 numaraya kayıtlı ZİLOŞUM isimli atın binicisi Mehmet KIYAK, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  1

2. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı HAYDARBERK isimli atın binicisi Aziz AKDEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

5 numaraya kayıtlı TORCANHAN isimli atın binicisi Tamer BALİ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

3. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı GÖZÜYILMAZ isimli atın binicisi Kadir DEMİREL, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

10 numaraya kayıtlı BARUTHAN isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

6 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan NARLIDERE isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

8 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan OKÇU GÜZELİ isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  3

4. Koşuda, 1 numaraya kayıtlı GİRDABIN OĞLU isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı UĞURLU AT isimli atın binicisi Necmi ALTIN, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı SER ŞÖVALYE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 400 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı TRADER isimli atın binicisi Abdullah ÇANKAYA, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

6 numaraya kayıtlı SWIHILI isimli atın binicisi Nizamettin DEMİR, uygunsuz biniş yaparak yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5
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6. Koşuda, 9 numaraya kayıtlı SPEED BLUE isimli atın binicisi Uğur TEMUR, son 50 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  6

7. Koşuda, 2 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan TULUĞ HANIM isimli ata alıcı çıkmamıştır. 

2 numaraya kayıtlı TULUĞ HANIM isimli atın binicisi Furkan ÇETİN, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır. 

9 numaraya kayıtlı OMERE isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, son 500 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

8. Koşuda, 10 numaraya kayıtlı ÖZNİLAY isimli atın binicisi Yusuf CENGİZ, start çıkışında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca SÖZLÜ olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  8
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